
Кримінологія  

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття та поглиблення 

знань щодо правових основ, сутності та особливостей запобіжної діяльності 

правоохоронних органів у сфері протидії злочинності, формування умінь та 

навичок здійснення аналізу криміногенної обстановки в окремому регіоні, 

місті, районі, складання профілактичних документів та реалізації системи 

запобіжних заходів окремим видам злочинів у практичній діяльності. 

Завдання: формування науково обґрунтованих уявлень про сучасний 

стан злочинності в Україні та світі, про її тенденції та фактори, що впливають 

на її структуру та динаміку, особу злочинця та його характерні риси, а також 

про систему заходів боротьби зі злочинністю і окремими її видами; набуття 

навичок самостійного комплексного аналізу кримінальної ситуації, 

організації і безпосередньої реалізації заходів профілактики злочинів на 

локальному рівні. 

Предмет: злочинність як соціально-правовий феномен, особа 

злочинця, детермінанти злочинності, заходи запобігання злочинності та 

кримінологічний аналіз окремих видів злочинності. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК 6. Навички використання інформаційних комунікаційних 

технологій.  

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

фахові (спеціальні): 

ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ 

і застосування набутих знань у професійній діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми.  

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з 

достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних.  

ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними 

програмами, необхідними у професійній діяльності. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, предмет і система кримінології 

Тема 2. Методологія і методика кримінології 

Тема 3. Злочинність та її вимірювання 

Тема 4. Детермінація злочинності 

Тема 5. Особистість злочинця 



Тема 6. Причини і умови окремого (одиничного) злочину 

Тема 7. Запобігання злочинності 

Тема 8. Кримінологічне прогнозування, планування і програмування 

заходів запобігання злочинності 

Тема 9. Насильницька злочинність проти життя та здоров'я особи та 

запобігання їй 

Тема 10. Злочини проти волі, честі та гідності особи та запобігання їм 

Тема 11. Статеві злочини та запобігання їм 

Тема 12. Кримінологічна характеристика та запобігання злочинам 

проти власності 

Тема 13. Злочинність неповнолітніх, молоді, жінок та запобігання їй. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 годин. 

Кількість кредитів 5,0. 

Форма семестрового контролю залік. 

 


